

«СХВАЛЕНО»

Протокол №3 педагогічної ради
Глухівського МЦПО від 30.05.2024

**План заходів
освітнього STEM-проект “Зелений простір” у
Глухівському міському центрі позашкільної освіти на 2024-2025 роки**

№/	Заходи	Виконавці	Старт заходу
1	Практикум “Знай правила сортування”	Гулакова І.М. Панченко А.О. Шутко С.О.	Упродовж року
2	“Зелена скринька” -конкурс для збору ідей з покращення екологічності майбутніх подій в нашій громаді. ключові запитання: «Які зміни в світі навколо мене зараз відбуваються?», «В якому світі я живу?», «Чи мої дії можуть мати вплив і який?», «Як саме я можу покращити світ?».	Гулакова І.М. Панченко А.О. Шутко С.О.	Упродовж року
3	Майстерня ЕкоГлухова (пошив та оздоблення екторбинок та екосумок)	Гулакова І.М. Панченко А.О. Шутко С.О.	Упродовж року
4.	Майстер клас з виготовлення вощанки	Гулакова І.М. Панченко А.О.	Упродовж року
5	Гостини до світу домашніх тваринок	Темченко Я.С.	Упродовж року
6	Еко ЧАЮВАННЯ	Керівники гуртків еколого-натуралістичного відділу	Упродовж року
7	Майстер-клас з виготовлення вологих серветок	Гулакова І.М. Панченко А.О.	Упродовж року
8	Екскурсія по еколого-натуралістичному відділу Глухівського МЦПО	Керівники гуртків еколого-натуралістичного відділу	Упродовж року
9	Фестиваль «Fairytale H2O»	Гулакова І.М. Шутко С.О.	Серпень

10	Майстерня казок «Занурення» (майстер-клас з написання казок про воду)	Гулакова І.М.	Серпень-вересень
11	Конкурс екологічних казок	Гулакова І.М.	Вересень-жовтень
12	Заходи до Дня переробки: - воркшоп по переробці паперу та виготовлення «Квітучої листівки» ; - створення листівки з переробленого паперу та насіння; - майстер-клас з виготовлення паперу для листівок із макулатури	Гулакова І.М. Панченко А.О. Щепетова В.Ю.	Листопад постійно
13	«Фабрика» виготовлення екогодівничок та смаколиків для птахів	Керівники гуртків еколого-натуралістичного відділу	Листопад-грудень
14	Творча студія з виготовлення різдвяних солодких сувенірів.	Керівники гуртків еколого-натуралістичного відділу	Грудень
15	Ігропрактики «Зоосвіт»	Темченко Я.С.	Грудень-січень
16	Інтерактивна кухня «Харчова родзинка»	Чала І.В.	Січень-лютий
17	Коучинг «Знай, умій та купуй екопродукти»	Шутко С.О. Гулакова І.М.	Березень
18	Екологічний квест «Подорож планетою Земля» Всесвітній День Землі	Керівники гуртків еколого-натуралістичного відділу	20 березня
19	Міні-лабораторія «Таємниці води» День води	Керівники гуртків еколого-натуралістичного відділу	Березень
20	Конкурс рілсів на екологічну тематику Екоблогер в дії»	Гулакова І.М. Шутко С.О.	Квітень
21	Літературний «Абетка сортування» День довкілля	Гулакова І.М. Шутко С.О.	Квітень

22	<u>Година Землі</u>	Керівники гуртків еколого-натуралістичного та дослідницько-експериментального відділів	22 квітня
23	Ековиставки «Дари природи»	Керівники гуртків еколого-натуралістичного відділу	Квітень-травень
24	Міні-проєкт «Зелена скринька» (ідей озеленення міста)	Керівники гуртків еколого-натуралістичного відділу та дослідницько-експериментального відділів	Квітень-травень
27	Проведення міського екологічного ярмарку	Керівники гуртків еколого-натуралістичного відділу та дослідницько-експериментального відділів	Травень